
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

 

 Товариство з обмеженою відповідальністю «АНТ-ХІЛ» (ТОВ «АНТ-

ХІЛ»), ідентифікаційний код юридичної особи з ЄДРПОУ – 44619577, 

місцезнаходження суб’єкта господарювання - 03118,  м.Київ, Голосіївський р-

н, вул. Костанайська, буд 13, офіс 46; місцезнаходження об’єкта/ 

промислового майданчика: 03118,  м.Київ, Голосіївський р-н, вул. 

Костанайська, буд 13; тел.: тел. 095 111-74-92, e-mail: tovukanthil@gmail.com 

має намір отримати дозвіл на викиди для існуючого об’єкта – дахова котельня. 

Підприємство відноситься до другої групи – об’єкти, які взяті на державний 

облік і не мають виробництв або технологічного устаткування, на яких 

повинні впроваджуватись найкращі доступні технології та методи керування. 

У відповідності з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-

VIII від 23.05.2017 року діяльність даного підприємства не підлягає оцінці 

впливу на довкілля. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування). 

Дахова котельня призначена для теплопостачання систем опалення житлового 

комплексу. Розподіл теплоносія між споживачами житлового комплексу 

здійснюється в окремих теплових пунктах №№1, 2, 3. 

Дахова котельня розміщена на плоскій покрівлі будинку №2, на позначці 

+51,87 м. В приміщені котельні передбачено два виходи. Висота самої 

котельні складає 4 м. Робота котельні відбувається в автономному режимі без 

постійного перебування обслуговуючого персоналу. В якості палива 

використовується природний газ. 

В якості джерела теплової енергії для нагрівання теплоносія системи 

теплопостачання на потреби опалення будівель споживачів встановлено 

чотири водогрійних газових котли фірми «Buderus Logano» типу SK755 

потужністю 1040 кВт. Загальна виробнича потужність дахової котельні 

скдадає 4,16 МВт (3 577 Гкал/год). Постійно працюють тільки два котли, а два 

знаходяться в резерві. Кожен газовий котел укомплектований пальниками з 

можливістю модуляції процесу горіння. Це дає високу ефективність 

регулювання процесу теплогенерації котельним обладнанням при дотриманні 

температурного графіка та при зміні теплового навантаження споживача. 

Теплоносій в системі опалення - вода ≤ 100 ° С. 

Газові котли працюють на газоподібному паливі (природний газ). Теплота 

спалювання Qir= 8000 ккал/м3 = 33,47 МДж/кг ( ГДж/т). 

Процеси вироблення і транспортування теплової енергії, а також регулювання 

кількості її споживання в котельній автоматизовані та оснащені засобами 

захисту та сигналізації при виході параметрів в позамежні області, що 

дозволяє говорити про використання енергозберігаючих технологій з 

елементами безпечної експлуатації паливоспоживаючих агрегатів. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: потенційний валовий викид 

забруднюючих речовин складає 0,696 тис.т/рік (оксид вуглецю, оксиди азоту 

[NO+NO2] у перерахунку на діоксид азоту, азоту (1) оксид [N2O], вуглецю 



діоксид, метан). Більш розширені відомості щодо видів та обсягів викидів 

забруднюючих речовин наведено в «Інформація про отримання дозволу на 

викиди для ознайомлення з нею громадськості». 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного 

середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження 

найкращих існуючих технологій виробництва для зазначеного об’єкту не 

розробляються. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та 

які потребують виконання та дотримання виконання природоохоронних 

заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Перевищень нормативів 

гранично допустимих викидів відповідно до законодавства не має. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 

пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами, які віднесені до інших джерел 

викидів, встановлені згідно з вимогами законодавства України.  

На проммайданчику котельної немає джерел неорганізованих викидів. 

Відповідно до ДСП 173-96 нормативний розмір для котелень не встановлено, 

а розхрахунковий розмір санітарно-захисної зони для даного об’єкта не 

призначається, так як розрахунок розсіювання показав, що в жодному з 

напрямків та на житловій забудові немає перевищень гігієнічних нормативів. 

Підприємство не вносить суттєвого вкладу у забруднення атмосферного 

повітря м. Київ. 

Пропозиції та зауваження громадських організацій та окремих громадян 

приймаються протягом 30 календарних днів з дати оприлюднення даного 

повідомлення в місцевих засобах масової інформації Київською міською 

радою (Київська міська державна адміністрація): вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 

01001, тел.: (044) 205-73-37, електронна пошта (для звернень громадян): 

zvernen@kma.gov.ua. 
 


